

PROCES VERBAL

Încheiat azi 31.07.2018 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Falcoiu. Ședința este publică și se desfășoară în limba română.

Domnul consilier Balasa Ion președinte de ședință, arată că la ședință participă un număr de 13 consilieri din totalul de 13 aleși și validați, astfel că ședința este legal constituită și își poate începe lucrările. Convocarea Consiliului Local s-a făcut prin dispoziția primarului nr. 196/25.07.2018

La ședință participă domnul Ing. Alexandru Petrișor primarul comunei Falcoiu judetul Olt.

Domnul consilier Balasa Ion precizează că în conformitate cu prevederile articolului 42, aliniatul (5) din Legea 215/2001- Legea administrației publice locale - republicată, secretarul comunei are obligația de a supune aprobării Consiliului Local procesul verbal al ședinței anterioare.

Doamna secretar Neacsu Camelia consultă domnii consilieri dacă au obiecții cu privire la conținutul procesului verbal din data de 27.04.2017 Nefiind observații se supune la vot. Consiliul Local, este de acord în unanimitate de voturi cu conținutul procesului verbal.

Domnul consilier Balasa Ion președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta următorul

PROIECT AL ORDINEI DE ZI

1. Proiect de hotărâre cu privire la: **privind modificarea cotizației lunare pentru organizarea și exercitarea funcției de audit public intern**

-raport al administrației publice locale-prezinta d-na Gavrilă Adriana – contabil
-raport de avizare al comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local-prezinta domnul Dinu Marian ;

2. Discuții, întrebări, interpelări;

Domnul primar Ing. Alexandru Petrișor dă citire primului punct înscris pe ordinea de zi a ședinței Consiliului Local Fălcoiu cu privire la **privind modificarea cotizației lunare pentru organizarea și exercitarea funcției de audit public intern**

Domnii consilieri Dinu Marian, Serban Stelian și Balasa Ion președinții comisiilor pe domenii de specialitate prezintă avizul favorabil privind proiectul de hotărâre.

Doamna Gavrilă Adriana – consilier în cadrul aparatului propriu al administrației publice locale prezintă raportul de aprobare.

Domnul consilier Balasa Ion președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul Local este de acord în unanimitate de voturi, adoptând **HOTĂRÂREA NR. 17/31.07.2018.**

Domnul Ing. Alexandru Petrișor – primar al comunei Fălcoiu județul Olt dă citire ultimului punct înscris pe ordinea de zi discuții, întrebări, interpelări.

Nemaifiind alte discuții domnul consilier Balasa Ion, președinte de ședință, mulțumește domnilor consilieri pentru prezență și declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CONSILIER
Balasa Ion



SECRETAR,
Neacsu Camelia

